Drzewo genealogiczne Jagiellonów

Drzewo genealogiczne jest znacznie bardziej rozbudowane. Prezentowana grafika skupia się na postaciach, które szczególnie zapisały się na kartach historii. Kończy się na Zygmuncie Auguście, po którym dynastia wygasła.

Rodzeństwo w jednej linii: 
· Giedymin, 
· Olgierd, 
· Kiejstut, 
· Aldona Anna - pierwsza żona Kazimierza Wielkiego.

Synem Olgierda jest Władysław Jagiełło - król od 1386.
Synem Kiejstuta jest Witold. 

Jagiełło miał 2 synów:
· Władysława Warneńczyka - króla Polski i Węgier od 1434
· Kazimierza Jagiellończyka - króla od 1447.

Dzieci Kazimierza Jagiellończyka: 
· Władysław II - król Czech i Węgier; 
· Kazimierz, 
· Jan Olbracht - król od 1492; 
· Aleksander - król od 1501; 
· Zygmunt Stary - król od 1506; 
· Fryderyk.

Dziećmi Zygmunta Starego byli: 
· Zygmunt August - król od 1548; 
· Katarzyna królowa Szwecji; 
· Anna Jagiellonka - żona Stefana Batorego.

